
Результаты опросов работодателей и (или) их объединений об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы СПО 

Мичуринского филиала ФГБОУ ВО Брянский ГАУ 

15.02.06  Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок (по 

отраслям) 

 

№п/п Вопросы анкетирования 
результ

аты 

1 Какую организацию (предприятие) Вы представляете 

(полное наименование организации) 
  

2 Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в проведении государственной итоговой 

аттестации в образовательной организации? 

Да 

 
53,1% 
 

Нет 46,9% 
3 Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной 

организации в качестве их председателей? 

Да 

 
51,2% 

Нет 48,8% 
4 Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

практической подготовке обучающихся? 

Да 100,0% 

Нет 0,0% 

5 Насколько компетенции выпускников, 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

Полностью соответствуют 0,0% 
В основном соответствуют 0,0% 
Частично соответствуют 0,0% 
Полностью не соответствуют 0,0% 
Затрудняюсь ответить 100,0% 

6 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников? 

 

Полностью удовлетворен 97,2% 
В основном удовлетворен 2,8% 

Частично удовлетворен 0,0% 

Полностью не удовлетворен 0,0% 

Затрудняюсь ответить 0,0% 

7 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки выпускников? 

Полностью удовлетворен 93,3% 

В основном удовлетворен 6,7% 
Частично удовлетворен 0,0% 

Полностью не удовлетворен 0,0% 

Затрудняюсь ответить 0,0% 
8 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников? 

Полностью удовлетворен 93,3% 
В основном удовлетворен 6,7% 
Частично удовлетворен 0,0% 
Полностью не удовлетворен 0,0% 
Затрудняюсь ответить 0,0% 

9 Насколько Вы удовлетворены способностями 

выпускников взаимодействовать и работать в 

коллективе и команде? 

Полностью удовлетворен 80,0% 

В основном удовлетворен 20,0% 

Частично удовлетворен 0,0% 
Полностью не удовлетворен 0,0% 
Затрудняюсь ответить 0,0% 

10 Насколько Вы удовлетворены способностями 

выпускников использовать современные средства 

поиска, анализа и интерпретации информации и 

информационные технологии для выполнения задач 

профессиональной деятельности? 

Полностью удовлетворен 85,7% 
В основном удовлетворен 14,3% 

Частично удовлетворен 0,0% 
Полностью не удовлетворен 0,0% 
Затрудняюсь ответить 0,0% 

11 Насколько Вы удовлетворены способностями 

выпускников планировать и реализовывать 

собственное профессиональное и личностное 

развитие? 

Полностью удовлетворен 66,9% 

В основном удовлетворен 33,0% 
Частично удовлетворен 0,1% 

Полностью не удовлетворен 0,0% 

Затрудняюсь ответить 0,0% 



12 Какие дополнительные знания и умения выпускников 

являются, по Вашему мнению, необходимыми для них 

при трудоустройстве: 

  

13 Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Намерены 82,1% 
Нет 0,0% 
Намерены, но при условии 17,9% 

14 Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с филиалом? 

Да, безусловно 93,8% 

Да, ограниченно 6,2% 
Нет 0,0% 

Другое 0,0% 
15 Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в 

каких формах? (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Заключение соглашений о прохождении 

практики 
100,0% 

Участие в учебной, научной и 

воспитательной деятельности организации 

(проведение открытых мастер-классов, 

тематических лекций, практических занятий, 

научных мероприятиях и др.) 

62,0% 

Участие в профориентационных 

мероприятиях организации 
89,1% 

Организация стажировок обучающихся 53,2% 
Проведение совместных мероприятий 51,2% 

Другое 0,0% 

16 Укажите основные достоинства подготовки 

выпускников (возможен выбор нескольких вариантов 

ответов): 

 

Высокий уровень практической подготовки 92,3% 
Желание выпускников работать 82,5% 
Высокий уровень теоретической подготовки 92,3% 
Профессионализм 89,6% 

Высокий уровень производственной 

дисциплины 
85,6% 

Соответствие профессиональному стандарту 

(при наличии) 
0,0% 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 
86,3% 

Готовность выпускника к быстрому 

реагированию в нестандартной ситуации 
82,6% 

17 Укажите основные недостатки в подготовке 

выпускников (возможен выбор нескольких вариантов 

ответов): 

 

Недостатки отсутствуют 98,2% 
Несоответствие профессиональному 

стандарту (при наличии) 
0,0% 

Низкий уровень теоретической подготовки 1,8% 

Недостаточный уровень практической 

подготовки 
0,0% 

Отсутствие желания работать 0,0% 

Низкая производственная дисциплина 0,0% 
Отсутствие желания к саморазвитию и 

самообразованию 
0,0% 

Низкий уровень общей профессиональной 

подготовки 
0,0% 

18 Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки выпускников (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов): 

 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 
68,6% 

Регулярное проведение курсов повышения 

квалификации профессорско- 

преподавательского состава 

2,6% 

Регулярная организация экскурсий 

обучающихся в организации (на 

предприятия), соответствующие 

направлению подготовки (специальности) 

100,0% 

Включение практикантов в 

производственный процесс 
96,5% 

Актуализация образовательных программ в 

соответствии с новыми технологиями 
0,0% 



Совмещение направлений подготовки 

(специальностей) 
0,0% 

Повышение профессионального уровня 

педагогических работников 
0,2% 

Индивидуализация образовательных 

траекторий обучающихся 
0,0% 

Другое 0,0% 
19 Какие профессиональные качества выпускников Вас 

интересуют больше всего (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов): 

 

Знания новейших технологий 96,2% 

Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 
83,6% 

Умение проявлять инициативу на работе 26,6% 

Умение применять инновации в своей работе 56,3% 

Знание законодательства 36,1% 

Знание иностранного языка 0,0% 

Другое 0,0% 

 


